MHCTPYKUWA 1O YCTAHOBKE

SALLUNTA KAPTEPA U KN 3.3946.1/3.3951.1/2.3946.1 ? n IVAL
23.3946.1.6/23.3951.1.6 WWW.RIVALAUTO.COM
i i rof i OBbEM 5 i UM
MAPKA 1 MOARTS b ppinycka | pearatens | TEERTTL 4 mprBosiA
Mercedes Benz E G-Class E 2018- i 4.0(421 n.c.), 4.0(585 ﬂ-C-)i AKTIM i MOJHbI

LLITaTHBbIN Kpenex

~LLTaTHbIK Kpenex

LLITaTHBbIN Kpenex

3alumTa

UHCTPYKLUMA NO YyCTaHOBKe: CocTaB nagenus: E i
1. CHATb LUTATHYIO 3aLLMTY. HanmeHoBaHue 1 Komn-Bo + MOMEHT 3aTsXKN
2. 3aKpyTUTb LUITATHbIW Kpenex B oTBpecTus (A) Ha ABa oboporTa. 3almTa 1w

3. 3aBeCTu 3a4HIOK0 YacTb 3allMTbl 3a YCTAHOBMEHHbIN LWUTATHbIK Kpenex (A) u
3aKpEennUTb 3aLUMTy LUTATHbIM Kpenexom B oTBepcTus (b).
4. 3aTtaHyTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUSA C HEOBXOAUMbIM YCUNUEM.

— — — — — — — — — — — — — ([ — — — — — — — —

[lponsBoauTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE
3ALUMTA KAPTEPA 333.3947.1/333.3952.1/222.3947.1 A mIA/m\ =

2333.3947.1.6/2333.3952.1.6 WWW.RIVALAUTO.COM
i | roA i OBbEM i i UM
MAPKRA - MOARIE 1 guinycka | peuraTeEns (TR mprBosia
Mercedes Benz i G-Class i 2018- i 4.0(421 n.c.), 4.0(585 ﬂ-C-)E AKTIN i MEPEAHWI

auvka 3aknagHasa M8

LLITaTHbIN Kpenex

LLITaTHbIN Kpenex
3awmTa /

LLITaTHbIN Kpenex

bont M8x25
LLlanba 8

UHCTPYKLMA NO YyCTaHOBKe: CocTaB nsgenus: i i
1. CHATb WITATHYO 3aLUuTy. HanmeHoBaHue ' Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTHXKU
2. YcTaHOBUTL 3aknagHble rankm M8 Hag otBepcTusimun (A) yepes otesepctue (b). GBonT M8x25 2 WT 24 Hw
3.3aKkpyTuUThb Ha 2-3 obopoTta 6onTbl M8x25 B oTBepcTMA (A), a Takke WTaTHbIN LLlan6a 8 2 Wt
Kpenex B otBepcTusa (B). [anka 3aknagHasa M8 2 Wt

3awumTa 1 wr

4. 3aBeCcTu NepeaHo YacTb 3allUTbl HA YCTAHOBIIEHHbIW KPEenexXx 1 3akpenuTtb
LUTATHbIM Kpenexom 4yepes oteepctus ().

5. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeAUHEHUSA C HEOBXOAUMbBIM YCUITUEM.
icnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLueHo.

- S —— — — — — — — — —— — — A— A —AA— l—
. . S S S S S S S S S S —

[IponsBoauTeNb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.
TexHun4yeckasa noaaepxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA K 333.3948.1/333.3953.1/222.3948.1 ? R IVAL

2333.3948.1.6/2333.3953.1.6 WWW.RIVALAUTO.COM

i i roa i OBbEM | i TUN
MAPKA 1 MOAEIS 4 ghinycka | peuraTens p TWTEII 0 mppsopia
Mercedes Benz | G-Class i 2018- 14.0(421 n.c.), 4.0(585 n.c.)! AKTI i MEPEAHMIA
[auka 3aknagHaa M8
[[anka 3aknagHas M10
Brynka H-34MMm Nemdep 3awuTa Bont M10x30

LLlanba 10
Brynka H-30MM

KpOHLWTENH

Brynka H-34MM
BTynka H-30MM

Bont M8x80
LLlanba 8

| bont M8x25

Bont M10x30 SonT M8x9o anba 8

k Bont M8x80 | y
LLlanba 10 1130168 8 LLlanba 8

— " -
] 1 a
¢

o il

i |
L
1 ’ ‘Al N [
" §

|l
S Rt

: |
i
T |
| 8
L' LAl

MHCTPYKLUUSA NO YCTAHOBKE: - I
Py OCTaB U3aeJrins.
| I
1. BbIKpYTUTB WTATHIN kpenex (A) u (B). HanmeHoBaHue ' Kon-Bo | MOMEHT 3aTsXKu
2. Bkpytutb Ha 2-3 obopoTta 6ontbl M8x80 B oTBepcTua (A) yepes BTYnku H-30 mm. ' :
Bont M8x25 ! 3 wr | 24.0 Hwm
3. 3aBecTu banky OTKpbITbIMU NMNa3amun Ha yCTaHOBIEHHble DonTbl. 3akpenuTb banky bontamu BonTM8x80 | 2wt : 24.0 Hwm
M8x90 ¢ BTynkamun H-34 mm yepes otBepcTus (b). Bont M8x90 | 2wt | 24 .0 HMm
- Bont M10x30 | 3 wr | '
4. YctaHoBUTbL 3aknagHble ranku M8 Hag otBepcTtusamm (B) yepes oteepctume (I7). Y BKpyTUThH B liai | | 47.0 Hm
anba 8 7 wT
HUX 6onTbl M8x25 Ha 2-3 oboporTa. Waiba 10 | 3w :
5. YctaHoBuUTb 3aknagHyto ravky M10 B otBepctue (). lanka saknagHaa M8 | 2wt |
- = - ., anka 3aknagHas M10 | 1wt |
6. 3akpenuTtb KpoHwTenH bontom M10x30 K yctaHoBneHHou 3aknagHou ramke M10. Brynka H-30mm | 2 wr !
8. 3aBecTu nepenH YacTb 3alluTbl HA yCcTaHOBMNEeHHble bonTel M8x25. 3akpenuTb 3aluTy Brynka H-34mm | 2wt |
6ontom M8x25 k yctaHOBNEHHOMY KpoHLWTenHy n 6ontamm M10x30 k 6anke. 3arHyTb KpO“E;ﬁ:"{: : ] o |
NPOBOJIOKY 3aknagHbiXx raek M8 noa 3awury. Oemncdbep | 2wt |
9. 3artaHyTb BCe pe3bboBble coegnHeHusa ¢ HeobxoaumbiM ycunuem. Vicnonb3oBaHue auwra | 1wt :

NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLyeHo.

[lpon3BoauTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUUTHI.
TexHun4yeckasa noaaepxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA PK 333.3949.1/333.3954.1/222.3949.1 q R IVAL

2333.3949.1.6/2333.3954.1.6 WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa i OBbEM i i TUN
WAPKA - MOARTe b ppnyeka | pewratens | THTRITL 4 mpvBosia
Mercedes Benz ! G-Class i 2018- 14,0(421 n.c.), 4.0(585 n.C.) AKTI i NEPEAHWIA
. SR MRRraREEN M [anka 3aknagHas M8
KpoHwTenH 2 Bont M10x30

Llanba 10

Kpenex 3awwuTtbl Kl

KpoHwTenH 1

[anka 3aknaaHaa M10

EonTI48x16
Llanba 8 [anka 3aknagHas M10
bont M8x25 - M8x16
J onT M8x
LLlanba 8 3almTa 11aii6a 8
bont M8x25
LLlanba 8

-I.- # W“':#
- -
i -
5 .
BEES el il
e 3"

-

- 4
= : 15 : 3 o
-:‘ N S ¥ : - ' L]
4 P SRR F i
S _-: L :, . ..-tt‘.-"'r & ‘N}M-. : b o o T R 7 8 s o T

UHCTPYKLUMA NO YyCTaHOBKe: CocTaB nagenus: l
| I
| I
; - 8cna6mb kpenex (A) o i - HanmveHoBaHne 1 Kon-Bo 1 MOMEHT 3aTsXku
. CTaHOBMéb 3aKnagHble ramku Hag otBepcTuem (b) n 3aknagHbie ramku B sonTMBx16 | 2ur : 4.0 Hw
oTBepcTue (B). ) L ) BonT M8x25 | 2 wr , 24.0 Hwm
3. 3akpenuTb KpoHLWTENH 1 1 KpoHWTENH 2 6ontammn M8x16 K 3aknagHbIiM rankam M8 u BontM10x30 | 2wt | 47 0 H
/ lanba 8 | 4 wt | ; M
tontammn M10x30 k 3aknagHbiM rankam M10 cooTBETCTBEHHO. WaiGa 10 | e |
4. 3aBeCTu rnepegHIo YacTb 3aWnTbl Ha ocrnabneHHbin kpenex (A), nog sawuTy KII. Faiika saknagHas M8 | 2wt |
5. 3akpenutb 3awmTty 6ontamm M8x25 K yCTaHOBNEHHbIM KPOHLLUTENHAM. lanka g W? : f wr :
6. Bce pe3ab6oBble COeAMHEHMS 3aTSIHYTb C HEOBX0AUMBIM yeunueMm. Micnonb3oBaHue e || L |
NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLueHo. Baumta |, 1w :
| :
| I
| I
| I

[lpon3BoauTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



	2.3946.1_21_lg
	222.3947.1_21_lg
	222.3948.1_21_lg
	222.3949.1_21_lg

